



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Santa Quaranta Premium

Opis

Hotel Santa Quaranta Premium - smešten u Sarandi, u mirnom delu grada, nedaleko od šetališta i brojnih restorana, kafića, supermarketa. Od centra Sarande hotel je udaljen oko 20 minuta hodom. Gostima su na raspolaganju moderno opremljene sobe sa balkonom, klima i TV uređajem, mini barom, kao i terasa za sunčanje sa ležaljka i suncobranima. Ležaljke i suncobrani dostupni su i na plaži kod hotela. Na jugu Albanije nalazi se [Saranda](#), omanje turističko mesto sa 30 000 stanovnika. Grad se nalazi prekoputa severoistočnog dela ostrva Krfa i od grčke granice udaljen je 26 kilometara. Smešten je u zalivu oblika potkovice, između planine i Jonskog mora, u oblasti Valona. Mesto ima preko 300 sunčanih dana godišnje i mediteransku klimu. [Saranda](#) (alb. Sarandë, grč. Άγιοι Σαράντα) grad je u južnoj Albaniji u oblasti [Valona](#) smešten na obalama Jonskog mora. Saranda predstavlja jedan od najvažnijih turističkih centara u zemlji. U gradu živi značajan broj pripadnika grčke nacionalne manjine. Po podacima iz 2011. godine u gradu je živelo 20.227 stanovnika. Preko puta grada nalazi se grčko ostrvo Krf a pored grada, u more utiče reka Bistrica. Savremeni naziv grada potiče od vizantijskog manastira Agi-Saranda (grč. Άγιοι Σαράντα) u čast Četrdeset mučenika Sevastijskih, u antičko doba grad se zvao Onhesmeo (Ουχησμεο). Naziv potiče od jednog od ilirskih plemena. 28. novembra 1912. godine, nedaleko, u Valoni, proglašena je nezavisnost Albanije, ali su u stvari od tog vremena do 1920. godine teritoriju zemlje periodično zauzimaju italijanske, srpske i grčke trupe. Kada je grad zauzela italijanska vojska 1939. godine, osvajači su ga preimenovali u Porto Eda u čast najstarije ćerke Benita Musolinija, Ede. Ali Grci, koji su od davnina ovaj region - Severni Epir smatrali delom Velike Grčke, prilično brzo su odatle 1940. godine, iako ne zadugo, proterali Italijane. „Sile osovine“: Nemačka, Italija i Bugarska su 1941. započeli okupaciju Grčke. Italijani su kapitulirali 1943. godine i njihove trupe su napustile Albaniju, 1944. godine nemački osvajači su proterani iz zemlje, a po završetku Drugog svetskog rata Saranda postaje centar istoimenog okruga prefektura Valona u Albaniji. Saranda je mesto sa prelepim morem i prelepim plažama ali i brojnim znamenitostima. Oblični Butrint je arheološko nalazište koje je pod UNESCO-vom zaštitom. U blizini je manastir Mesopotam, iz 11. veka, koji je posvećen Svetom Nikoli. Manastir se prvi put spominje 1081. godine u vreme pokreta vizantijske vojske protiv Normana. Manastir Četrdeset mučenika nalazi se na brdu iznad Sarande i odatle se pruža prelep pogled na mesto i more. Iznad Sarande, u jugoistočnom delu grada, nalazi se srednjovekovna tvrđava Lekures sa koje se pruža prelep pogled na grad, Butrint, grčki Krf i prekrasno okruženje. Saranda je poznata po prelepim plažama i azurno plavom moru koje je došta zanimljivo ronocima zbog bogatog podvodnog sveta. U blizini mesta nalazi se malo primorsko selo [Ksamil](#) sa prelepom plažom. Malo mirnije mesto je selo Lukove koje se takođe može pohvaliti prelepom plažom. Jedan deo plaže je šljunkovit, drugi deo peskovit, a boja mora će Vas sigurno ostaviti bez daha. U severnom delu okruga Sarande nalazi se plaža [Borsh](#), poznatija kao biser južne Albanije. Ovo je i najduža plaža na Jonskom moru, sa dužinom od 5 kilometara. U blizini se nalazi zamak, džamija i Madrasa - islamska škola.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge - 7 noćenja;
- Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz autobusom;
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
- Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

Fun Travel je omogućio **plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim ratama** sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2024. godine;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je **bez uvećanja**, s`tim što vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog aranžmana;

Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

OBAVEZNO JE PLAĆANJE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANJE ČEKOVA I DOSTAVLJANJE OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE PUTNIKA;

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

Autobuski prevoz

ALBANIJA 2024.	DRAČ	KSAMIL, SARANDA, VALONA
NIŠ - odrasli	6.600 rsd	8.600 rsd
NIŠ - deca*	5.600 rsd	7.600 rsd
BEOGRAD - odrasli	8.600 rsd	10.600 rsd
BEOGRAD - deca*	7.600 rsd	9.600 rsd
NOVI SAD - odrasli doplata na BG cenu	2.500 rsd	2.500 rsd
NOVI SAD - deca* doplata na BG cenu	2.500 rsd	2.500 rsd
Bor, Zaječar, Knjaževac - doplata na NI cenu	3.000 rsd	3.000 rsd
Leskovac - doplata na NI cenu	2.500 rsd	2.500 rsd

Cene su izražene u dinarima (RSD) / * Deca do 9.99 godina

- Doplata za dodatno sedište u autobusu, po cenovniku.
- Umanjenje za spajanje dve smene 30% (važi i za decu i za odrasle)

Napomene

Boravišnataksa: Boravišna taksa se obračunava prilikom rezervacije aranžmana. Cena **boravišne takse** iznosi **120 rsd** dnevno po osobi za sve starije od 3.99 godina.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel. Licenca OTP 94/2022. Kat A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.